AB 11

Wachstum

Arbeitsheft Aufgabe 3
Papierfalten bis zum
Mond

B Wie hoch waren alle
Schichten, wenn man 10
oder 20 Faltungen ausflih-
ren konnte?

C Wie viele Faltungen wur-
de es brauchen, bis man
den Mond (Entfernung Erde
- Mond - 400000 km) er-
reicht hatte?

D Wie viele Faltungen wiir-
de es brauchen, bis man
die Sonne (Entfernung Erde
- Sonne — 1.5¢10%km) er-
reicht hatte?

E Erstelle einen passenden
Graphen zur Tabelle.

F Beschreibe die Abhéan-
gigkeit der Anzahl Schich-
ten (s) von der Anzahl Fal-
tungen (n) durch eine For-
mel.

H Beschreibe die Abhén-
gigkeit der Hohe aller
Schichten (h) von der An-
zahl Faltungen (n) durch
eine Formel.
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A Falte ein A4-Blatt zu 45, A6 (Postkarte), A7 ... fortlaufend, so weit
wie mdglich. Bestimme damit die ungefahre Papierdicke.
Erganze die Tabelle.
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